

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»,
галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Рецензована освітньо-професійна програма забезпечує підготовку висококваліфікованих фахівців в галузі 28 «Публічне управління та адміністрування», за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та адміністрування.

Обсяг програми становить 90 кредитів ЄКТС, що відповідає 1 року 4 місяцям підготовки фахівця у ЗВО і є необхідним для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма включає наступні структурні компоненти: загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральні, загальні, спеціальні), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, а також перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність.

Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у магістрів здатності розв'язувати комплексні завдання в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, та здатності до самостійного наукового та дослідницького пошуку.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування».

Сільський голова Більче-Золотецької
об'єднаної територіальної громади
Борщівського району Тернопільської області



Г. П. Огородник